
 
 
Број: IV-05-152/2 
Датум: 19. 3. 2025. године 
 

 
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 

са 31. седнице Већа за уметничке области одржане 18.2.2025. године (уторак) са почетком  
у 12,00 сати електронским путем – путем видео-конференцијске везе 

 
Седници су се одазвали: проф. мр Слободан Маринковић, проф. др ум. Јелена Шалинић Терзић, проф. мр 

Бранко Поповић, проф. Карољ Марочик, проф. Сања Пантовић, проф. Слободан Штетиић и проф. мр Владимир 
Милић. 
 
Једногласно је усвојен следећи дневни ред: 
 

I  
Усвајање извода из записника: 

 
• са редовне седнице  Већа за уметничке области одржане 22.1.2025. године. 

 
Веће за уметничке области је једногласно усвојило извод из записника са претходно одржане седнице. 
 

II 
Разматрање материјала 

 
 

1. Извештаји о избору наставника 
 
Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу 
 
1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни 
професор за ужу уметничку област Сликарство и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког 
факултета у Крагујевцу.  
 
Известилац проф. др ум. Јелена Шалинић Терзић 

 
Веће за уметничке области је једногласно донело Мишљење о предлогу за избор кандидата у звање редовни 

професор за ужу уметничку област Сликарство на Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу и упутило 
материјал Сенату на даљу надлежност. 

 
1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу 
уметничку област Дириговање и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу. 
 
Известилац проф. мр Владимир Милић 
 

Веће за уметничке области Универзитета у Крагујевцу разматрало је Одлуку о утврђивању предлога за избор 
наставника у звање доцент за ужу уметничку област Дириговање, број 01-259 од 7.2.2025. године, којом је 
утврђен предлог да се Милан Недељковић изабере у звање доцент, Извештај Комисије о пријављеним 
кандидатима на конкурс за избор у звање наставника Универзитета, број 01-2929/3 од 10.12.2024. године, 
Приговор заведен у Писарници Универзитета бр. IV-05-839/9 од 13.01.2025. године, Одговор Комисије на упућени 
приговор заведен у Писарници Универзитета бр. IV-05-839/12 од 22.01.2025. године као и комплетно достављену 
документацију. 

 
 
 
 
 
 
 



 
Након разматрања целокупне достављене документације, чланови Већа су покренули дискусију где су 

једногласно донели Одлуку о избору Милан Недељковић у звање доцент за ужу уметничку област Дириговање на 
Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу. 
 

III 
Питања и предлози 

 
 
Седница је завршена у 12:35 сати. 
 

ПРЕДСЕДНИК 
                                                               Већа за уметничке области   

 
 
 

Проф. мр Бранко Поповић  


